潮来祇園祭禮に伴う「バス停休止」「迂回運行」について

令和7年8月1日(金)~3日(日)「潮来祇園祭禮」に伴い、<mark>バス停の「休止」、</mark> 「迂回運行」を行います。

「休止バス停」以外のバス停については通常通り停車(運行)いたしますが、 運行に遅れが生じる可能性がございます。

期間:令和7年8月1日(金)~3日(日)終日 対象路線:神宮あやめ白帆ライン・鹿行北浦ライン

【休止バス停】

- ○神宮あやめ白帆ライン(「潮来駅東」バス停~「上戸川」バス停)
- 〇鹿行北浦ライン (「潮来駅東」バス停~「稲井川橋」バス停)



- ✓ 休止するバス停
- **---** 迂回ルート(神宮あやめ白帆ライン・鹿行北浦ライン)
- 通常運行するバス停 通常運行ルート(神宮あやめ白帆ライン・鹿行北浦ライン)

【お問合せ】

- ◆本件に関すること 潮来市市長公室企画政策課 16.0299-63-1111(代)
- ◆バスの運行に関すること
 - ○神宮あやめ白帆ライン

関東鉄道株式会社 潮来営業所 Tel 0299-80-0031

株式会社池田交通 10299-69-1785

〇鹿行北浦ライン

関東鉄道株式会社 鉾田車庫営業所 屆 0291-33-3181